
36 Rendezvények

Irodalom Éjszakája: 

egy rendhagyó irodalmi 

barangolás

A Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtára 
mindig szívesen vesz részt ilyen és ehhez hasonló 
városi rendezvényeken, hiszen ezek nagyszerű lehe-
tőséget biztosítanak számunkra, hogy minél többen 

Hetedik alkalommal rendezték meg az Irodalom Éjszakája 
felolvasássorozatot Debrecen hangulatos belvárosában 
2025. május 30 – június 1. között. Az eseményen a Csokonai 
Színház művészeinek tolmácsolásában kortárs világirodalmi 
alkotásokból hallgathattak meg rövid részleteket az 
érdeklődők. Az idei év témája, amelyhez a kiválasztott 
szövegek kapcsolódtak, a MENEDÉK volt. 

megismerjenek minket. A korábbi évek tapasztalata 
az, hogy átlagosan 2-3 új tagot sikerül megnyernünk 
az események által, akik később rendszeres könyvtár-
használóvá válnak.



Péntektől vasárnapig 9 helyszínen, 26 ország 26 szer-
zőjének műveiből olvastak fel részleteket a színészek. 
Minden helyszínen egy adott szerző művének 10-15 
perces részlete hangzott el, összesen hat alkalommal. 
Az egyes napokon különböző országok irodalmából 
kaphattak ízelítőt az érdeklődők. 

Pénteken kora este szép napsütéses időben indult a 
program az udvaron. Az első este Szlovákia mutatko-
zott be. Jana Juráňová: A semmirekellő című művéből 
olvasott fel részleteket Tokai Andrea. Ezen a hétvégén 
azonban több rendezvény is zajlott Debrecen belvá-
rosában, mely a szervezők figyelmét elkerülte. Miután 
szembesültek a problémával, kérték, hogy a rendez-
vényt költöztessük fel az olvasóterembe. Két felolvasás 
közötti tíz percben gördülékenyen megoldottuk  
az átállást, így zavartalanul folytatódhatott a program 
az utolsó két felolvasással.

Szombaton az előző nap tanulságain okulva már az 
olvasóteremben zajlott mind a 6 felolvasás. Ezen a 
napon Spanyolország mutatkozott be. Félix J. Palma: 
Belső terek című művéből olvasott fel egy rövid 
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 részletet Kránicz Richárd. A Cervantes Intézet munka-
társa a felolvasást megelőzően bemutatta a szerzőt és 
munkásságát.

Vasárnap ismét szép napsütéses időben újra az udvar 
várta az irodalomkedvelőket. Ámosz Oz, izraeli szerző 
Párduc a pincében című művéből olvasott fel egy 
rövid részletet Pálóczi Bence. Hunyadi László, Izrael 
tiszteletbeli konzulja mutatta be a szerzőt, a művet és 
annak keletkezési körülményeit. 

A nagy sikerrel zárult rendezvényen több mint 4000-
en hallgatták a világirodalmi művek felolvasását, 
ebből 538-an a Debreceni Református Kollégium 
Nagykönyvtárának helyszínein vettek részt az esemé-
nyen. A legmagasabb létszámot is nálunk regisztrálták 
a szervezők a vasárnapi első felolvasáson, amelyre 
170-en voltak kíváncsiak.


